

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VIII. évfolyam 110 szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1938. május 17. Kedd

Katonai összeesküvés Sztalin ellen

A szovjet-hadsereg körében az ellenzéki irányzat egyre jobban megerősödik, a tisztikar elégedetlensége nő. Egy francia hírszolgálati iroda rigai jelentése szerint az a titkos rádióállomás, amely Szovjetország területén „a szabadítók szövetségének rádiója” elnevezés alatt működik, megerősíti azt a hírt, hogy a vörös

hadsereg tisztjei nagyszabású összeesküvést szőttek Sztalin élete ellen.

Az összeesküvés terve szerint május elsején 47 tisztnek kellett volna merényletet elkövetni Sztalin ellen.

Az összeesküvést leleplezték és a tiszteket, akiknek élén Andrejev ezredes és Sztuolov őrnagy

állott, a Lubjanka börtön pincéjébe zárták.

A titkos szovjetállomás bementője az összeesküvés leleplezéséről szóló jelentést ezekkel a szavakkal fejezte be:

— Oroszország felszabadítóinak igazságtévő pallosa el fogja érni Sztalint. A vörös diktátor végnapja közeledik...

A Tisza és a Zagyva árad

A tavaszi nagy esőzések következtében a megduzzadt Tisza kilépett a medréből és Szolnokon elöntötte a rakpartot és a városon kívül több ezer hold került víz alá. Ugyancsak kiöntött a Zagyva is, beborítva egész árterületét. Árvízveszedelemről egyelőre még nincs szó, azonban a hatóságok minden szükséges intézkedést megtettek az esetleges veszély elhárítására.

Halálos szerencsétlenség érte Hartmann László ismert autóversenyzőt

Halálos szerencsétlenség érte az egyik olasz versenypályán a tripoliszi Nagydíjért folytatott küzdelemben a neves magyar autóversenyzőt, Hartmann Lászlót. A pálya egyik veszélyes kanyarodójánál előzni akarta az előtte haladó olasz versenyzőt. Az olasz kocsija

a kanyarban felborult és az óriási sebességgel roborogó Hartmann nekifutott a porrátor olasz gépkocsinak. A magyar versenyzőt eszméletlen állapotban húzták ki a gépkocsisíromok alól. Hátgerincétörtést szenvedett. Állapota reménytelen. Az olasz versenyző még a helyszínen kiszenvedett.

mi nyomok is és belső sérülések de a lefolytatott vizsgálat megállapította, hogy az idős asszony nem sokkal a halála előtt a vonatról leesett és ekkor szenvedte el a sérüléseket. A halálát végleggyengülés okozta.

A mai tárgyaláson a törvényszék tapuként akarta kiballgatni

a vádlott férjét Szabó Mártont, de az élt a törvényadta jogával és feleségéről lévén szó, nem tett valamást. Két tanut hallgatott ki a törvényszék, majd a bizonyítás befejezése után Szabó Mártonnét az ellene emelt vád és következményei alól felmentették. Az ügyész a felmentés ellen felebbezést jelentett be.

Megoldódott a belga kormányválság

A belga kormányválság megoldódott s a kormány elnöke, Spaak Henri Paul szocialista képviselő lett, aki egyben a külügyi tárcát is magának tartotta meg. A hadügyminiszteri tárcát a politikai pártoktól távol álló Denis tábor-

nok vette át.

Egyébként a kormánynak 11 tagja közül 4 szocialista, 2 katolikus párti, 2 szabadelvű és 1 keresztény demokrata tagja van. Az új kormány kedden mutatkozik be a képviselőháznak.

Gyilkossággal vádolta saját férjét, de felmentették a hamis vád alól

Rendkívül érdekes bűnygyben tartott ma délelőtti főtárgyalást a debreceni törvényszék Fövenyessy tanácsa. Az ügy vádlottja Szabó Mártonné debreceni asszony volt, aki ellen az ügyészség hamis vád büntette miatt emelt vádat. A vádirat szerint Szabóné 1932-ben a debreceni rendőrséghez levelet küldött, amelyben különváltan élő férjét Szabó Márton, jelenleg nagylétai kerékgyártómestert jelentette fel, hogy az 1923-ban az 6 nagyanyját a 73 éves Mózes Dánielnét megölte, homokzsákkal addig ütlegelte, amíg az a sérülé-

sekbe belehalt.

A mai tárgyaláson a vádlott asszony tagadta a bűnösségét, most is azt hangoztatta, hogy 6 igazat írt. Rendkívül zavaros vallomásban mondta el az 1923-ban történt eseményeket.

A törvényszék megállapította, hogy a feljelentés alapján a rendőrség a legszélesebb körű vizsgálatot folytatta le sőt a debreceni vizsgálóbíró is beleavatkozott az ügybe. Mózes Dánielné holttestét exhumálták, amelynek során megállapítást nyert, hogy az öregasszonyon voltak külsérel-

Elszökött a pénzzel

Tegnap Boros Imre kertész, Brecher András Árpád téri vendéglőjébe, egy Dobó Gábor nevű kiszolgáló fiúnak átadott felváltás végett egy 20 pengőst. —

Dobó a pénzzel elszökött, mire a károsult feljelentett a rendőrségen. A szélhámos kiszolgálófiút a rendőrség keresi.

Anglia visszahívta követét Mexikóból

Az angol kormány Mexikónak arra a lépésére, amellyel visszahívta londoni követét, szintén visszahívta Malley mexikói angol követet és a mexikói angol követéséget bezáratta.

Az angol sajtó közölte a követ képviselőivel, hogy kormánya u-

tasítására átadta visszahívó levelét a mexikói külügyminiszternek.

A mexikói angol érdekek védelmére az angol főkonzulátus vette át. Hozzávetette a követ, hogy elutazásának időpontja még nincs megállapítva.

Balesetek

Erdős Mária 18 éves bejárónő Árpádtér 42 sz. a. lakos vasárnap este 8 óra tájban a Nyil utcán kerékpárjával belefutott egy szabálytalanul kerékpározó, előtte ismeretlen fiatalemberbe. A földre esett, jobb fülén és orrán sérült meg és horzsolásokat szenvedett.

Bujdosó János 12 éves, Erdei u 43 sz. a. lakos vasárnap este 7 óra tájban a gazdasági iskola előtt egy vele egykorú fiú kóderákkal fejbeverte. A sebészeti klinikára utasították a mentők,

Pikó Mihályné Burgondia u. 15 sz. a. lakos vasárnap este 6 óra tájban a lakásában egy üvegpo-hár a szekrénytetőjéről a fejére esett, 1 cm hosszú hasított sebet okozott. A mentők részesítették első segélyben.

Fekete István 27 éves, hentes és mészáros Sáp u. 21 sz. a. lakos vasárnap délután 3 óra tájban a lakásán véletlenül beleesett a konyhaszekrény üvegébe s a jobb könyökén és jobb csuklóján, kezefején sérült meg. A mentők be-kötötték.



Az atlanti part közelében megkezdődtek az amerikai légi haderő hadgyakorlatai, amelyekben 217 nehéz bombázógép és több hadihajó is részt vesz. Most első ízben próbálják ki az új „subsztratoszféra”, vadászgépeket és a repülőgéppágyokkal felfegyverzett új „Deli” repülőgépeket.

Az abesszín császárság előkelőségei ünnepélyes formában tettek hűségnyilatkozatot a királynak és császárnak a királyi palotában, hangoztatva, hogy III. Viktor Emánuel egyetlen igazi uralkodójuk.

A francia sajtó bizakodó hangon ír az olaszokkal folytatott tárgyalások kilátásairól. Kiemelik a lapok, hogy most már nyitva áll az út, hogy a Páris és London szorosabban fűzze összeköttetését Rómával.

Akkonál összeütközés történt az angol rendőrség és arab bennszülöttek között. A rendőrség páncélos kocsikat és repülőgépeket vetett harcra az arabok ellen. A palesztina északi határán épült hadiutat szabadesapatok több helyen járhatatlanná tették.

Degrelle resistavezer a brüsszeli sportpalotában népgyűlést tartott, amelynek napirendjén az új adók és a kommunista diktatura elleni tiltakozás szerepelt. A gyűlés után marxista csoportok ellenintézetül felvonultak a város központjába. Összetűzésre nem került a sor, mert a hatóságok erőes biztonsági intézkedéseket tettek.

Árverési hirdetés.

A város tulajdonát képező Kincseshegy utca 5. számú 970 n-öl területű házasingatlan a rajta lévő összes felülpitványokkal, tartozékokkal és alkatrészekkel együtt folyó évi május hó 24 én. délelőtt 10 órakor a városháza tanácsstermében szóbeli nyilvános árverésen eladásra kerül.

A kikiáltási ár 4500-pengő. Az árverési feltételek a jog és pénzügyi ügyosztályánál (Városháza I. em. 38. sz.) a délelőtti hivatalos órák alatt megtekinthetők. Az ingatlan gazdálkodónak igen alkalmas.
Debrecen, 1938. május 5.
Polgármester.

VIGSZINHAZ MOZGO

A szerelem, az izgalom, a szépség felejthetetlen filmje:

Hurricane

(ORKÁN). — Főszereplők: Dorothy Lamour, John Hall, Mary Astor.

Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

Hitler olaszországi látogatása!
Csak 16 éven felülieknek!

Nagy ünneplésben részesítette Debrecen társadalma a főhercegi párt

Dr. József Ferenc főherceg és Anna főhercegnő a vármegye-házán Fáy István főispán vendége volt debreceni tartózkodása alatt. A főhercegi pár vasárnap reggel misére ment a Svetits épület kápolnájába. A mise után megjelentek a városházán, ahol a Debreceni Torna Egylet tartotta jubiláris közgyűlését. A magas vendégeket mindenféle lelkes ünneplésben részesítette a közönség.

A városházáról a Csokonai színházban vettek részt a magyar ruhabemutatón, melynek végén az

Arany Bikában tartott szükebbkörű ebéden jelentek meg.

A délután folyamán dr. József főherceg megtekintette a Déri Múzeum gyűjteményeit, amelyekről a legnagyobb elismeréssel nyilatkozik. Majd a Stadionban tartott tornaünnepélyen gyönyörködtek a játékokban. A főhercegi pár az öt óras gyorsvonattal elutazott Debrecenből. A magas vendégek őszinte köszönetet mondtak Fáy István főispánnak és Kölesy Sándor polgármesternek a szíves vendéglátásért.

Országos iparos nagygyűlés lesz az ősszel Debrecenben

Mint ismeretes az Ipartestület az OTI sérelmek tárgyában május 5-én nagygyűlést tartott, s az előterjesztett határozati javaslatot egyhangulag elfogadták. A határozati javaslatot az Ipartestületek Országos Központja által most tartott országos elnöki értekezleten Galamb Ferenc ipartestületi elnök előterjesztette, mely után azt az országos értekezlet az egyhangulag magáévá tette, elfogadta.

Galamb Ferenc ipartestületi elnök budapesti tartózkodása alkalmával megjelent az Ipartestületek Országos Szövetségének a közgyűlésén is, és kívánta annak a kimondását, hogy az 1938. évi országos iparos kongresszus Debrecenben tartassék meg és pedig a

TIKÁV tartalma alatt. Az IPOSZ közgyűlése az elnök kívánságát megértéssel fogadta és elmondotta hogy az országos kongresszust ez évben Debrecenben rendezik meg a TIKÁV tartalma alatt.

Ugyancsak felhasználta az alkalmat Galamb Ferenc ipartestületi elnök arra is, hogy az ipari ügyeket érintő kérdésekben az illetékes helyeken eljárjon. Az Iparügyi Miniszter Ur kihajgatáson is fogadta Galamb Ferenc ipartestületi elnököt, aki jelentést tett a testület súlyos anyagi helyzetéről s kérte a miniszter segítségét. A miniszter jóakaratóról biztosította a testületet.

Kijavítják és átalakítják az Ipartestület helyiségeit

Az Ipartestület átiratban kérte a város polgármesterét, hogy az Ipartestület által bérelt helyiségek rendbe hozását rendelje el: egyben a szükséges átalakítási munkákat végeztessen el, mivel egyrészt a helyiségek mai állapota sok kívánni valót hagy fenn, másrészt a testületi munka zavartalan viteléhez megkívánt bizonyos átalakítási munkák nélkülözhetetlenek.

Dr. Kölesy Sándor polgármester nagy megértéssel és jóindulattal a kérelmet és az átalakítás, valamint a rendbehozás költségét öt ezer pengőben állapította meg, miről az Ipartestület elnökségét értesítette. A végzendő munkára a szakiparosok már megis kapták az ajánlattételre a felszólítást, úgy hogy a közeli döntés után megkezdődnek az átalakítási és javítási (festés) stb. munkák.

A polgármester felhívása Debrecen társadalmához

Az eucharisztikus kongresszus és a Szent István jubileumi év alkalmából Magyarország Főméltósága Kormányzójának Feleségére, rádióbeszédet intézett a magyar társadalomhoz, és felhívta a magyar városok és falvak lakosságát, tegyék lehetővé, hogy az országos ünnepségek alkalmából szegényeik fokozott mértékben legyenek el látva.

A Főméltóságú asszony felhívása folytán azzal a kéréssel fordulok Debrecen sz. kir. város nemeslelkű társadalmához, hogy az akciót felkarolni és bármilyen csekély adományaikkal annak sikerét előmozdítani sziveskedjenek.

A Főméltóságú Asszony a segítség módját megjelölte akkor, midőn kérte, hogy azok, akik több fogásos ebédet esznek, egy napon beérnek egy tál étellel és a megtakarított többi tál étel költségét felajánlják a nemes célra.

Az így begyűlő jelentős összeg elég volna arra, hogy a rászoruló szegények részére a kongresszusi és jubileumi ünnepségek alkalmából nagyobb mérvű támogatást is tudjunk nyújtani.

Bizunk abban, hogy városunk áldozatkész közönsége megérti a Főméltóságú Asszony nemes elha-

tározását, és adományaival lehetővé teszi, hogy a jubileumi évben szegényeink legalább egy ünnepi hétre legnyommasztóbb gondjaiktól megszabadulva derűsebb lélekkel olvadhassanak bele a jubileumi év örömeibe.

Ez a cél elérhető ha egy parányi áldozattal lehetővé tesszük, hogy ezekben a napokban ne legyen szűkölködő család Debrecenben.

A befolyó adományokból a helybeli rászorult szegényeket fogom segélyben részesíteni.

Felkérem a város közönségét, hogy a felajánlott adományait a népjóléti hivatal pénztárába eljuttatni, vagy pedig „Debrecen sz. kir. város Társadalmi Segítő Akciója. — Debrecen” elnevezésű, 7281. számú postatakarék-pénztári csekszámla javára befizetni sziveskedjenek. Postabefizetésű lapok a szociális ügyosztálynál, a polgármesteri hivatalban, a népjóléti hivatalnál és a városháza kapusánál igényelhetők.

1938. május hó 14. déli 12 óráig befolyt adományok: dr. Kölesy Sándor 20,— P, dr. Neuber Ede 10,— P, dr. Markovics Elemér 10 pengő, Róth Adolf Révészter 2 pengő, Kamarás Gyula 2 pengő, Bohusz Gusztáv 1 pengő, dr. Tarkán Oszkár 2 pengő, Mellau Márton 2 pengő, Tótkés Lajos 2 pengő, Árpád tér, Weisz Dávid Magoss György tér 5 pengő, Egyesül Kefegyarak Rt. 10 pengő, Békés Emil 5 pengő.

Hirdetmény

Az Általános Vállalati Rt. debreceni cég közli az érdekeltekkel, hogy az Rt. ez évi rendes közgyűlését május hó 25-én d. u. 5 órakor tartja meg a Kassa ut 34 sz. alatti telephelyén, amelyre a részvényeseket ezuttal meghívja.

Tárgysorozat:

1. Felügyelő bizottság jelentése.
2. Az 1937 évi üzleti mérleg jóváhagyása.
3. Esetleges indítványok.

Az indítványok legkésőbb 1938 évi május hó 20-ig dr. Dusa István ügyész Domb ucca 2 szám alatti irodájában írásban bejelentendők.

Debrecen, 1938. évi május hó 15 én. Gál Gyula sk igazgató. — Dr. Dusa István sk. ügyész. — Egyben közetesi az 1937 évi üzleti mérleget.

Mérlegszámla 1937.

Tartozik 1937 december 31. Pénztár 449 P 90 f. Adóskok 8000 P. Ingatlan 52570 P. — 1937. évi veszteség 5214 P 90 f. Összesen 66234 P 80 fillér.

Követel 1937 december 31. Részvénytőke 50.000 P. Hitelezők 16234 P 80 f. Összesen 66234 P 80 fillér.

Debrecen, 1937. évi december hó 31 én.

Általános Vállalati Rt. debreceni bejegyzett cég
Gál Gyula sk.

Felügyelőbizottság: Kelemen Andor sk. Kelemen Andorné sk. Kelemen Istvánné sk.

HA HIRDETŐKNÉL vásárol
LAPUNKAT TÁMOGATJA.

Szaporodott a debreceni gazdák jószágállománya a Hortobágyon

Debrecen város mezőgazdasági bizottsága Csáky János elnöklete alatt ülést tartott vasárnap. Az elnök bejelentette, hogy a város gazdáinak állatállománya örvendően megszorodott, amit bizonyít az is, hogy a Hortobágyon több ezer állattal több van az idén, mint tavaly. Ilyen körülmények között a kiszállítás kérdése sürgős megoldást kíván és szükséges nagyobb területet a legeltetés céljaira felszabadítani. Közölte még, hogy a bizottságba a város Veress Géza tanácsnokot delegálta.

Tudomásul vették a földművelésiügyi miniszter rendeletét a kukoricaszár elpusztításáról és a cserebogár kötelező irtásáról.

A bizottság tárgyalta ezután a polgármester körlevelét, hogy a gazdaadósságok után fizetett 8 szá-

zálék kamaton felüli összegek tőkésítésre való beszámítását nem áll módjában elintézni. Tudomásul vették a miniszter leiratát, hogy az aratómunkásokat nagyobb bérrel és részesedéssel lássák el.

A bizottság kérte, hogy a tanyai épületek kéményeinek tisztításánál mellőzzék a kéményseprőmesterek szolgálatait.

Tudomásul vette a bizottság a polgármester jelentését, hogy a hátralekös legelőberek befizetésére halasztást nem adhat. Méltányos esetben a város részletfizetést ad, de késedelmi kamatot is kell fizetni.

Végül Pásztor Ferenc helyére az apaállat vízseálbizottságba Mike Jánost hívták be. Aztán a kamara és a város vezetőségének üdvözlésével az ülés véget ért.

Róna Sándor ékszerész üzletét és műhelyét

Sándor Ármin volt üzlethelyiségébe

Ferenc József-út 28 szám alá

helyezte át.

Kiemelkedő esemény volt a magyaros ruházkodást pártoló mozgalom gyűlése

A honi ipar és magyaros ruházkodást pártoló mozgalom központi vezetősége vasárnap délelőtt 11 órakor tartotta meg József Ferenc főherceg és Anna főhercegnő részvételével a Csokonai Színházban propaganda nagygyűlést, amely a messzehangzó siker jegyében ment végbe.

A nagygyűlést a Magyar Hírszekegy nyitotta meg, majd Bacsó Alexandra szívélyes szavakkal üdvözölte a megjelent magas fenségeket és üdvözlő szavai után gyöngyvirágcsokrot nyújtott át Anna főhercegnőnek.

A megnyitóbeszédet dr. Kőlesey Sándor polgármester tartotta. Beszédében meleg szavakban mondott köszönetet a város nevében a nemes mozgalom központi vezetőségének s kihangsúlyozta a mozgalom óriási jelentőségét.

József Ferenc dr. főherceg válaszott ezután az üdvözlésre nagyszabású beszédben. Lebilincselő szavakban vázolta a megjelentek előtt a honi iparnak, a házi iparnak és a magyaros ruházkodásnak fontosságát és szépségeit. Előnkben megvilágította azt, hogy a magyar áru és magyar termé-

keknek használata elsőrendű kötelessége minden jó magyarnak, mert ezzel a honi ipar munkáit juttatjuk kenyérhez. A magyaros ruházkodásban pedig nemesak szívet-lelket gyönyörködtető szépség van, hanem az a nagy nemzeti összetartásnak is kifejezésre juttatása és a lelkek összekapcsolója. Indítványt tett arra, hogy a magyar társadalom minden évben rendezzen egy magyar napot, amelyen minden magyar magyar—viseletben legyen.

A főherceg szavai nagy lelkesedést váltott ki a hallgatóság körében.

Anna főhercegnő a mozgalom védőasszonya tartotta meg ezután „Védőasszonyi” beszédét, a mozgalom jelentőségét és célkitűzését pedig irsai Szabó Tiborné ismertette. Sz. Tüdös Klára beszéde után vette kezdetét a magyarruhás hölgyek szimpóziuma felvonulása.

Tasnády Kardoss Gyula és Galamb Ferenc felszólalása után a nagygyűlés dr. Kőlesey Sándor polgármester zárószavaival és a Himnusz hangjai mellett ért véget.

Szombaton este megnyitott a Hajdúszoboszlói Gambrinus

Szombaton este nyitotta meg vitéz Nánássy Lajos a népszerű vendéglős Hajdúszoboszlón a minden kényelemmel s legkényesebb izlést is kielégítő Gambrinus ven-

déglőt és éttermet. A megnyitóra Debrecenből nagyszámú előkelő közönség és a lapok kiküldött munkatársai jelentek meg. A közönség a legtelje-

sebb elismerés hangján nyilatkozott minderről, amit a népszerűvé és felkapottá vált étteremben láthatott és tapasztalhatott. Az agilis tulajdonos az egész épületet teljesen újjá varázsolta, amely így még szebb és hangulatosabb lett mint a múltban volt. A közönség el volt ragadtatva attól a kényelemtől, amit most az étterem nyújt. Kellemes látvány a szépen megépített terraszok képe is. Az étteremben két zenekar, egy cigány és egy jazz felváltva szórakoztatja a közönséget. Különösen meg kell emlékezni az étterem konyhájáról, amely minden tekintetben kifogás-

talán, és amelyért vitéz Nánássy Lajosnéti őszi elismerés.

A szállodánál megragadó a ragyogó tisztaság és izlésesség, melyhez párosul a tökéletes kényelem. A szobák berendezése szintén semmi kívánni valót nem hagy maga után.

A szombat esti megnyitóra egybegyűlt közönség a kora reggeli órákig maradt együtt s szórakozott a legjobb hangulatban. Eltávozásakor valamennyien legnagyobb megelégedésüket fejezték ki s őszintén gratuláltak vitéz Nánássy Lajosnak és feleségének.



Születések: Novák Lajos kéményseprő s. leány Éva. Boda Pál dohánykertész leány Vera. Kiss István fm. leány Julianna, Szemere István gazdálkodó fiú István, Vásárhelyi Lajos fm. leány Margit Papp József gazdálkodó fiú Imre.

Házasságok: Dölle Attila m. kir. postatiszt—Kerégyártó Irén. Morvai András gyári munkás—Morvai Julianna, Tolvaj Sándor gazdálkodó—Faragó Julianna, Szabó Sándor fm.—Papp Anna, Gőnci Lajos illatszerész—Aradi Mária Bóde Lajos cipész—Molnár Eszter, Szabó Sándor ügynök—Fehér Etelka, Kovács Dénes alkalmi munkás—Móricz Mária, Fábrián Sándor szobafestő s.—Német Róza, Lente István máv. vonatkísérő—Csukás Gizella, Ember Imre máv. lakatos—Fekete Julianna.

Ujtemetkezési intézet

cégtulajdonos

Pusztai József

Kálvin-tér 5.
Telefon: 33-90

Megbízható és pontos kiszolgálás, szolid árak, exhumálás, temet, szállít

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

ANNABELLA és Conrad Veidt romantikus történelmi világfilmje:

A biboros futárja

Hiradóban: HITLER olaszországi látogatása teljes parádékkal!

Előadások: 5, 7, és 9 órakor.

Az A P O L L Ó B A N

Ma a szezon parádés nagy magyar sikere:

Nosztii fiú esete Jóth Marival

Főszereplők: Jávor Pál, Szörényi Éva, Rajnay Gábor, Halmai Tibor, Gózon, Simor E., Komár J. stb.

Előadások: ma fél 5, fél 7, fél 9 ó



SZÍNHÁZI MŰSOR:

16-án, hétfőn este: „Bohémek” Operaelőadás.

A biboros futárja

A nagy Richelieu idejében a katolikusok és hugenották között játszódó film cselekménye. A híres párbajhős Gil de Berault megbízást kap a biborostól egy hugenotta vezér elfogatására és a „Fekete Halál” ezt a küldetést számtalan kaland után el is végzi, de a végén árulóvá lesz, mert beleszeret a márki hugába. A bitófától csak a biboros hangulatának változása menti meg. A film főszerepében ismét látjuk a néma filmek híres csillagát, Conrad Veidt ot. Nagyszerű, elegáns játéka most is, mint máskor, lenyűgözi a nézőközönséget. Partnerője megrázó erővel alakítja a vívó lelkű szerelmes lányt, akiért lovagja szívesen megy az akasztófa alá. A rendezés elsőrangú és ez nem kevésbé járult hozzá a darab sikeréhez.

A hiradó kitérő.

Székrekedésben szenvedőknek, reggel felkeleskor egy kis pohár természetes „Ferenc József” keserűviz a belek eldugulását hamar megszünteti, a gyomor működését hamar előmozdítja, az anyagcserét megéli. Kérdezze meg orvosát.

HIREK

Számos női bajnál, gyakran igen nagy megkönnyebbülést szerez reggel, éhgyomorra egy pohár természetes **Ferenc József** keserűviz, azáltal, hogy a belek tartalmát gyorsan felhígítja és akadálytalanul kiüríti, azonkívül pedig az emésztőszervek működését lényegesen előmozdítja. Kérdezze meg orvosát.

— **Kiadó** butorozott szobáját nyaraló és átvonuló vendégek számára jelentse be az Idegenforgalmi Hivatalnál Ferenc József ut 28. Dobozy átjáró.

Férfi öltöny
és kabát szövetek
OLCSÓN
Petriknél SZENTANNA-U 5

Fotóképek, lemezek, filmek
Springer boltban
legelőnyösebben beszerezhetők a főutcán.

Intelligens uriaszony házvezetőnőnek ajánlkozik szerény igényekkel uricsaládkhoz. Cim a Kiadóhivatalban.

— **Puli** kölykök eladók Piac uca 41 alatt **házfelügyelőnél.**

Országos vásárok

Kaddén május 17-én Borsodádasd, Regöly, Szihalom, bizonytalan, Salgótarján, Szombathely, átlavásár, Vajszló havivásár, Vél.

Szerdán május 18-án Bajna, Földes, Jászberény, Kaposmérő, Mucsi, Orkány, Óriszentpéter, Rudabánya, Somogyuszob, Zalaszentlászló, Zalaegerszeg.

Csütörtök, május 19-én: Bajna, Szalaszentmárton, Tét, Tiszalök, Zalaszentiván, Zánka

Pénteken, május 20-án, Csenger, Drávaok, Kisbárapáti, Somogyár, Veszprém havivásár.

Vasárnap május 22-én Kiskunlacháza, Kunszentmárton.

Hétfőn május 23-án Adáad, átlavásár, Celledömök országos vásár, Gálósfa Iharosberény, Kereseliget, Németbogy, Ozd, Paks, Salgótarján, Szolnok, Szőlősgyörök, Szőny, Tatabánya, Tiszapalkonya, Tótszerdabely, Vác.



Halálozások: Lukács Eszter ref 1 hónapos Bellegelő 370. Szegedi Gyuláné ref. 62. éves Munkás uca 58.



Szenzációs meglepetések az amatőrfordulón

Az elmúlt vasárnapi forduló nagy meglepetéseket hozott az amatőrfordulón. A favoritok sorra kaptak ki éspedig olyan gólaránnyal, amilyenre nem számított senki sem.

NyKISE—PMÁV 6:0 (2:0). A Regényit nékülöző ladányi csapat simán kapott ki a kitűnően játszó Nykisetől.

Kmove—Dvsc 1:0 (0:0) A tartalékosan kiálló, gyenge játékot produkáló Dvsc-vel szemben megérdemelten nyert a karcagi csapat.

Nyvsc—Dvsc 5:2 (3:1) Lendülettel izgalmas játékban fektette két vállra a nyiregyházi csapat a bal szerencsével és összeállítási gondokkal küzdő debreceni csapatot.

A többi amatőrmérkőzés során az MTK 2:1 (1:0) arányban verte a Nyetvét, a Deac 1:0 (0:0) ra a Mvte ellen, míg a textil csak döntetlent tudott kiharcolni a be-rettyőujfalui csapattól.

Egyéb eredmények

Magyarország—Wolverhampton 0:0
Boeska—OVTK 2:1

— **Sírkövek műköből,** gránitból, homokkőből legolcsóbban szerezhetők be a debreceni Műdgyár R. T. Fűrdő u. 2 sz. a telepén.

Ha hirdetőinknél vásárol,
Lapunkat támogatja

AZ „ALFÖLD”
eredeti regénye.

A t e f é r m é r e g

I r t a :
SZENES JENŐ

12

Kezét levette a kissé még akkor is reszkető férfi válláról. Pár másodpercig egymás szemé közé meredtek.

— Láttam mindent — szólalt meg az elegáns férfi. Arca kifejezéstelen lett. A gyilkos összeretent, homlokán izzadságcseppek jelentek meg, arca elfehéredett. Mondani akart valamit, de látszott rajta, hogy fél kimondani. De még is megemberelte magát s nagy nehezen kinyögte az egy szót.

— Mindent? —

A másik igenlően bólintott a fejével, majd karonfogta a minden izében reszkető férfit s megindultak a sötét uccában.

Pár lépésnyi ut után a férfi beszélni kezdett, suttogva, fojtott hangon beszélt.

— Ne féljen barátom, én nem árulom el. Nekem pont ilyen emberre van szükségem, aki nem riad vissza némi csekélységekől. Meg lesz mindene, annyi „kokó”-t kaphat, amennyit csak akar. —

Az utóbbi szavakat a férfi megnyomta, erősen hangsúlyozva mondta ki.

A gyilkos félelme csendesen elmúlt, már magától ment s amikor meghallotta a „kokó”-t, szemé csillogai kezdtek. Amikor megszólalt, hangjában nyoma sem volt a rettegésnek.

— Mit kell tennem? — kérdezte. —

— Most velem jön, én elviszem olyan helyre, ahol biztonságban lesz, Az utasításokat mindig meg-

kapja. Nem egyedül kell dolgoznia. Egyre azonban már most figyelmemet. Mindene meg lesz, amit akar, de eszébe ne jusson olyasmibe ártani az orrát, ami nem tartozik magára, mert... — Itt elhallgatott a férfi, de csak kis időre, talán azért, hogy ezzel a csenddel valamit kihangsúlyozzon, vagy csak azért, hogy időt adjon a másiknak a gondolkodásra. Tény az, hogy aztán hirtelen folytatta: — Magának a keze benne van valamiben — azzal sokat mondólag hátra mutatott.

(Folytatjuk).



Prognózis.

Erősödő déli, délnyugati szél. Ma még derült, holnap délnyugat felől felhősödés. A hőmérséklet egyelőre még emelkedik.



A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓZEGHY JÁNOS
és Csuka László nyomdavállalatánál,
Debrecen Piac uca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Csuka László



Árádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrend 10.00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjfélt után 5 perces híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor éllel miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Hétfő

5 A Szegedi Ipari Vásár.
5:10 Hanglemezek.
5:35 Helyes magyarság.
6 Országsszervezés háboru esetén.
6:30 László Imre énekel.
7:30 Az ezeréves szomszéd.
8 A Filharmóniai Társasághangversenyének ismertetése és közvetítése
10:25 Szalonötös.
11:10 Kertész Miklós jazz-zenekara játszik.

Kedd

10:20 Felolvasás.
10:45 Nyári selyemkosztümök.
12 Déli harangzó.
12:05 Szmirnov Szergej balalajka zenekara.
1:30 Postás zenekar.
4:10 Asszonyok tanácsadója.
5 Rácz Lajos és cigányzenekara.
5:45 Két börtön.
6:15 Építőipari Munkások Országos dalárdája,

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja.
Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér.
Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P.
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac uca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT